
Totale 246 224 282 752

Ricevuti 130 52.85% 155 69.20% 165 58.51% 450 59.84%

Totali

Sul totale dei 752 questionari distribuiti, ne sono stati restituiti circa il 60% (450).

Nel dettaglio delle domande, si evidenziano percentuali diverse più o meno marcate tra plessi per alcune risposte (dovute alle differenze tra i plessi stessi)

mentre in altri casi l'indirizzo è comune indipendentemente dal plesso frequentato.

Si nota anche che in tutte le domande a scelta multipla in cui si valuta la soddisfazione riguardo l'argomento, 

la risposta "pienamente soddisfacente" ha, ad eccezioni di rari casi, percentuali bassissime ad un cifra.

Via Volta

[Scuola Primaria 

B. Munari ]

Via Regina

[Scuola Primaria

G. Rodari]

Largo Caduti

[Scuola Secondaria 

V. Alfieri]



Per quanto riguarda le aule di insegnamento per i plessi di Via Volta e Largo Caduti per la Pace circa il 76% si ritiene soddisfatto,

mentre per Via Regina le risposte sono quasi equamente divise (54% circa insoddisfatto, 46% soddisfatto).
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1. Come giudica gli spazi dedicati alle aule di insegnamento 
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1. Come giudica gli spazi dedicati alle aule di insegnamento 
[Largo Caduti] 



Per le palestre risultati completamente differenti tra i 3 plessi: per Via Volta ci si divide tra un 50% soddisfatto ed un 50% insoddisfatto,

in Largo Caduti c'è soddisfazione per l'85%, mentre per Via regina prevale l'insoddisfazione per circa il 90% degli intervistati.
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2.1 Cosa pensa invece degli spazi attualmente dedicati a: Palestre 
[Via Regina] 
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2.1 Cosa pensa invece degli spazi attualmente dedicati a: Palestre 
[Largo Caduti] 

 



Per i laboratori di arte e musica prevale un'insoddisfazione generale [si riporta quindi il grafico sul totale degli intervistati]:

Via Volta circa 63%, Largo Caduti 61%, Via Regina 75%.
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A riguardo della mensa, solo in Via Volta prevale la soddisfazione per il 63%, mentre riportano insoddisfazione per Largo Caduti (51%) e Via Regina (67%).
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2.3 Cosa pensa invece degli spazi attualmente dedicati a: Mensa 
[Via Volta] 
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2.3 Cosa pensa invece degli spazi attualmente dedicati a: Mensa 
[Via Regina] 
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2.3 Cosa pensa invece degli spazi attualmente dedicati a: Mensa 
[Largo Caduti] 



La quasi totalità degli intervistati, su tutti i plessi, ritiene utile fornire le scuole di aule multimediali, cortili e spazi verdi, e spazi comuni di aggregazione

[grafico sul totale degli intervistati, rappresentativo delle 3 realtà].

Tali spazi, se presenti,  sono stati giudicati sufficienti/buoni da oltre il 50% degli intervistati per via Volta e Largo Caduti, insufficienti (67%) per Via Regina.
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Per quanto riguarda il trasporto, sono alte le percentuali degli studenti che si recano a scuola in auto [si riporta quindi il grafico sul totale degli intervistati]: 

Via Volta il 50%, per Largo Caduti il 53% e in Via Regina il 60% circa.

5.1 in macchina 
55.33% 

5.2 a piedi e/o 
bici 

44.67% 

5. Come raggiungono prevalentemente i suoi figli l'edificio 
scolastico ? 



Lo spazio per il parcheggio delle auto viene ritenuto sufficiente/buono per oltre il 60% dei genitori di Via Volta e Largo Caduti, 

insoddisfatti i genitori di Via Regina per il 78%.
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6. Come valuta lo spazio adibito alla sosta di autovetture? [Largo 
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6. Come valuta lo spazio adibito alla sosta di autovetture? 
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6. Come valuta lo spazio adibito alla sosta di autovetture ? 
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Indipendentemente dai plessi, alle domande 7 ed 8, alte le percentuali di risposte positive:

 - il 90% dei genitori è favorevole a piste ciclabili e percorsi pedonali per raggiungere la scuola [grafico sul totale degli intervistati],

 - il 94% ritiene utile avere centri di aggregazione per i giovani e maggiori spazi pubblici [grafico sul totale degli intervistati].
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7. Ritiene importante che un domani i suoi figli abbiano la possibilità 
di raggiungere le strutture presenti sul territorio attraverso percorsi 

pedonali e/o ciclabili? 

8.1 sì 
94.10% 

8.2 no 
3.17% 

8.3 non mi 
interessa 

2.72% 

8. Ritiene opportuno che il paese di Lurate Caccivio offra maggiori 
spazi pubblici per l’aggregazione dei giovani? 


